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.اصلی کدینگ حسابداری را توضیح دهیدریشه .1
.معادله حسابداری ریشه اصلی کدینگ حسابداری است

ه ثبتی در صورتی که تنخواه گردان بیشتر از سقف تنخواه هزینه کند چ.2
داری انجام می شود؟و آیا بستانکار شدن مانده حساب تنخواه از نظر حساب

قابل قبول است؟
ده از آنجا که حساب تنخواه یک نوع حساب دارایی است بنابراین نمی تواند مان

خواه خرج کند بستانکار داشته باشد ودر صورتی که تنخواه گردان بیشتر از سقف تن
.مبلغ بستانکاری اش در حساب سایر حسابهای پرداختنی ثبت می شود

د؟هنگام فروش دارایی ثابت ،دارایی به چه مبلغی بستانکار می شو.3
.دارایی ثابت هنگام فروش به بهای تمام شده بستانکار می شود 

هزینه حملی که بابت خرید موجودی مواد اولیه پرداخت شده ،در چه .4
حسابی ثبت می شود؟ بر مبنای چه اصلی؟

دی طبق اصل بهای تمام شده حسابداری هزینه حمل خرید مواد اولیه به حساب موجو
.مواد اولیه ثبت می شود

و این هزینه قبض برق اسفند سال گذشته در چه حسابی ثبت می شود.5
حساب زیرمجموعه چه سرفصلی است؟
حسابداری فیش برق مربوط به سال 34طبق اصل تطابق درآمد وهزینه و استاندارد 

اشد گذشته درصورتی که مبلغ قابل توجهی باشد وبرای آن ذخیره اخذ نشده ب
.وددرحساب تعدیلات سنواتی زیرمجموعه حساب سود وزیان انباشته ثبت می ش

در چه زمانی برای مودیان اظهارنامه مالیاتی برآوردی تهیه می شود؟.6
ارای اظهارنامه تسلیمی مودی د.اظهارنامه تسلیمی دارای کتمان درآمد باشد ب .الف

کتمان فعالیت باشد

ق  م م مودی اظهارنامه 97طبق ماده .داظهارنامه تسلیمی مورد پذیرش واقع نشود . ج
.در موعد مقرر ندهد
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جاری شرکاء یا جاری سهامداران زیرمجموعه چه حسابهایی قرار می گیرد؟.7

تنی طبقه درصورتی که مانده بدهکارداشته باشند درسرفصل سایر حسابهای دریاف
بهای پرداختنی بندی می شوند ودر صورتی که بستانکار باشند درسرفصل سایر حسا

.نگهداری می شوند

ر موارد مرجع نهایی ثبت،صدور واستعلام صورتحساب الکترونیکی کدام یک ا.8
ذیل می باشد؟

حافظه مالیاتی .3گزینه سامانه مودیان.2گزینهپایانه های فروشگاهی .1گزینه
مرکز ملی تبادلات اطلاعات.4گزینه

دیرکرد اقساط وام تحت چه سرفصلی ثبت می شود؟جریمه .9

.جریمه دیر کرد اقساط تحت سرفصل هزینه های مالی ثبت می شود

د؟چه دلایلی برای بستانکار شدن مانده بانک می تواند وجود داشته باش.10

.چک های صادره سر رسید آینده که درحساب بانک ثبت شده باشند-1

.مبلغ چک صادره اشتباهی بیشتر از مبلغ واقعی ثبت شده باشد-2

.واریزی ها ثبت نشده باشند-3

آیا کارکرد فرد در محاسبه وپرداخت کمک هزینه اقلام مصرفی خانوار،حق.11
مسکن و حق اولاد تاثیر دارد یا خیر؟چرا؟

از آنجا که کمک هزینه اقلام مصرفی خانوار ،حق مسکن و حق اولاد ،از مزایای 
تندوباید صرف انگیزشی وحمایتی کارکنان می باشند بنابراین تابعی از کارکرد نیس

.نظر از کارکردکامل ماهانه پرداخت شود

آیا بازخرید مرخصی و حق ماموریت مشمول بیمه و مالیات می باشد؟.12

وط م باز خرید مرخصی وهزینه سفر و فوق العاده مسافرت مرب. م .ق 91طبق ماده 
می به شغل معاف از مالیات بوده وطبق قانون تأمین اجتماعی هم مشمول بیمه ن

..دلیکن حق ماموریت بطور مستمر و غیر مستمر مشمول مالیات می باش.شوند
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یست در صورتی که همه کارکنان معاف از مالیات باشند،آیا الزامی برای ارسال ل.13
حقوق برای سازمان امور مالیاتی وجود دارد؟

ت م پرداخت کنندگان حقوق مکلفند هر ماه فهرست دریاف. م .ق 86بنا برتکلیف مقرر در ماده 
.کنندگان حقوق را تاپایان ماه بعد به سازمان مالیاتی گزارش کنند

.سقف حقوق و مزایای مشمول بیمه را محاسبه کنید.14

.برابر حداقل حقوق ماهیانه هر سال سقف حقوق ومزایای مشمول بیمه می باشد7

؟پرداخت حق اولاد بر اساس کدام قانون به کارکنان دارای فرزند الزامی است.15
روز سابقه پرداخت 720قانون تأمین اجتماعی کارکنان دارای فرزند که بیش از 86طبق ماده 

.بیمه دارند مشمول دریافت حق اولاد می شوند 

.اقلام غیر مشمول بیمه تامین اجتماعی را نام ببرید.16
باز خرید مرخصی -5مزایای پایان خدمت -4حق مأموریت -3عیدی وپاداش -2حق اولاد .1
.مزایای بیمه سهم کارفرما -7پاداش تولید کارکنان -6

ارسال لیست مالیات حقوق را توضیح دهید؟مهلت .17
از م پرداخت کنندگان حقوق باید حداکثر تا پایان ماه بعد.م .ق 86طبق تکلیف مقرردر ماده 

زارش پرداخت یا تخصیص حقوق لیست مالیات را به سازمان مالیاتی ارسال کنند وارسال گ
.ارتباطی به اینکه کارکنان معاف از مالیات می باشند ندارد

جریمه عدم ارسال لیست مالیات طبق چه ماده قانونی و چند درصد است؟.18

.  حقوق پرداختنی می شود% 2م جریمه عدم ارسال لیست مالیات .م .ق 197طبق ماده 

معافیت های حقوق و دستمزد هر سال طبق کدام قانون تعیین می شود ؟.19
چند م میزان معافیت مالیات بردرآمد سالانه مشمول مالیات حقوق از یک یا. م. ق 84طبق ماده 

.  منبع هر ساله در قانون بودجه سنواتی مشخص می شود

اف اضافه کاری، حق اولاد ، حق مسکن و نوبت کاری و شبکاری در چه صورت مع.20
از مالیات است؟

مزایا این اقلام در صورتی معاف از مالیات می شوند که کل حقوق و مزایای دریافت کننده این
.  زیر سطح معافیت حقوق ماهیانه باشد
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دریافت دفاتر قانونی را توضیح دهید؟مهلت .21
م کلیه اشخاص حقوقی وحقیقی گروه اول قبل از .م .ق 95آیین نامه اجرایی ماده 6طبق ماده 

یس حداکثر شروع سال مالی باید دفاتر قانونی خود را پلمپ واخذ نمایند وشرکتهای جدید التأس
.دوماه از تاریخ ثبت در اداره ثبت شرکتها باید دفاتر قانونی خودرا اخذ کنند

چه شرکتها و کسب وکارهایی باید دفاتر قانونی اخذ و ثبت کنند؟.22

کلیه اشخاص حقوقی ، تشکل های قانونی و اشخاص حقیقی گروه اول

ریال فروش و 80.000.000آقای تاج دارای مغازه خواروبار فروشی مبلغ .23
ریال خرید و هزینه کلیه اسناد و مدارک خود را نداده است در 60.000.000

درصد باشد مطلوبست محاسبه سود مشمول 20صورتی که نسبت سود فعالیت 
مالیات قبل از معافیت؟

ریال        :                         محاسبه درآمد مشمول مالیات با اعمال نسبت سود فعالیت
16،000،000 =20* %80،000،000

ریال   :       محاسبه درآمد مشمول مالیات با توجه به درآمد و هزینه ابرازی مودی
20،000،000 =60،000،000-80،000،000

.ریال می باشد20،000،000سود حاصل از سود و زیان ابرازی مودی مبلغ :  پاسخ صحیح

در صورت طلب از فصل قبل بابت ارزش افزوده درج آن در اظهارنامه ارزش .24
؟افزوده به چه صورتی است

.اظهار نامه ارزش افزوده بصورت بستانکار درج می کنیم ( ب ) جدول3در ردیف 

به چه دلیل ارزش افزوده جز مالیات های غیرمستقیم است؟.25

لت واریز از آنجا که مالیات ارزش افزوده مستقیما توسط پرداخت کننده مالیات وبه نام خودش به حساب دو
.  نمی شود بنا براین جزء مالیاتهای غیر مستقیم محسوب می شود

جریمه عدم ارائه اظهارنامه ارزش افزوده ؟جریمه عدم پرداخت بدهی ارزش افزوده را .26
بنویسید؟

د معادل م ب ا جریمه عدم تسلیم اظهارنامه ارزش افزوده از تاریخ ثبت نام یا شناسایی به بع.ق 22طبق ماده 
.مالیات متعلقه می باشد % 50

.درماه نسبت به مالیات پرداخت نشده است % 2م ب ا جریمه عدم پرداخت بدهی .ق 23وطبق ماده 
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جرایم عدم ارائه اظهارنامه عملکرد طبق چه ماده ای و با چه نرخی است؟.27
مالیات متعلق وغیر قابل % 30م جریمه عدم تسلیم اظهارنامه عملکرد . م .ق 192طبق ماده 

.بخشش می باشد

مسئولیت تهیه و ارسال اظهارنامه عملکرد با کیست؟.28

ار با اعضای هیئت مدیره یا صاحب کسب وکار ویا ارکان اداره کننده شرکت یا کسب وک

در چه صورت نرخ مالیات بردرآمدشرکتها و موسسات در سال بعد کاهش می.29
یاید و بر اساس چه تبصره ای؟

افزایش درآمد ابرازی % 10م به ازای هر . م .ق 131وتبصره ماده 105ماده 7طبق تبصره 
واحد درصد 5مشمول مالیات نسبت به سال گذشته  ،نرخ مالیاتی یک واحد درصد وحد اکثر 

.  کاسته می شود

یاتها براساس کدام ماده قانون مال( معاملات)ارسال گزارش فصلی خرید و فروش .30
الزامی است؟

د م کلیه اشخاص حقوقی مکلفند گزارش فصلی خری.م . ق 169ماده 3طبق آیین نامه تبصره 
.  ماه پس از پایان فصل به سازمان مالیاتی ارسال کنند5/1وفروش را حداکثر تا 

ق م م به چه میزان است؟169جرایم عدم رعایت مقررات مندرج در ماده . 31
نسبت به مبلغ معامله انجام % 1جریمه عدم ارسال فهرست معاملات انجام شده 169طبق ماده 

مبلغ مورد معا مله % 2شده وجریمه عدم صدور صورتحساب واستفاده از کد اقتصادی دیگران 
.  می باشد

ی چه نوع معاملاتی را باید از طریق گزارش فصلی معاملات به سازمان مالیات.32
گزارش شود؟

معاملات شامل خرید ، فروش ، صادرات ، واردات ، پرداخت ودریافت اجاره ، دریافت حق العمل
کاری ، گزارش صورت قرارداد ها وصورت وضعیت های پیما نکاری ،پیش فروش املاک و 

هزینه های مشمول ارسال به سازمان امور مالیاتی کشور

دارایی ثابت از چه زمانی پس از خرید مشمول محاسبه استهلاک می شود؟.33
.ودشدارایی ثابت از اول ماه  بعد از بهره برداری ، خرید و ایجاد مشمول محاسبه استهلاک می 
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جرایم و دیرکردی از نظر قوانین مالیاتی قابل قبول نمی باشد؟چه .34
جزء هزینه های قابل .جرایمی که به دولت وشهرداری ها پرداخت می شود 148ماده 7طبق بند 

.  قبول نمی باشد

مبنای محاسبه استهلاک به روش نزولی چیست؟.35
انباشته می محاسبه استهلاک به روش نزولی بر مبنای ارزش دفتری یعنی بهای شده منهای استهلاک

.باشد

عوامل بهای تمام شده کالای ساخته شده را نام ببرید؟.36

.سربار تولید یا کارخانه یا ساخت -3دستمزد مستقیم -2مواد مستقیم -1

صورت گردش مواد و گردش کالای ساخته شده  را توضیح دهید ؟.37
صورت گردش مواد شامل موجودی مواد اول دوره ، خریدخالص مواد طی دوره ، مواد مصرف شده 

.  طی دوره ، وموجودی مواد آخر دوره می شود

ه صورت گردش کالا شامل موجودی کالا اول دوره ، تولید یا خرید کالا طی دوره ، بهای تمام شد
.  کالای فروش رفته وموجودی کالای آخر دوره می شود

ضریب مصرف مواد در تولید محصول را توضیح دهید؟.38
درصد هر کالایی که ساخته می شود معمولا از ترکیب تعدادی مواد اولیه ساخته شده است ، میزان

الای مواد اولیه مصرفی  همراه با ضایعات آن درساخت محصول را به عنوان ضریب مصرف مواد در ک
.  ساخته شده می گویند

مجامع اختیار افزایش سرمایه ، انحلال شرکت وتغییر نشانی از وظایف کدام یک از.39
.شرکتهاست

مجمع عمومی عادی بطور سالیانه-2مجمع عمودی عادی بطور فوق العاده     -1
مجمع عمومی فوق العاده-4مجمع عمومی افزایش سرمایه و انحلال   -3

جریمه عدم ارسال لیست بیمه چیست؟.40
.  دماهیانه نسبت به حق بیمه پرداخت نشده می باش% 2سالیانه و% 10جریمه عدم ارسال لیست بیمه 

تاریخ ترک کار در نرم افزار بیمه درچه تاریخی باید زده شود؟.41

.وده است تاریخ ترک کار بیمه شده در اولین روز بعداز آخرین روزی که در کارگاه مشغول به کار ب
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چه شرکتهایی ملزم به تهیه و ارایه صورت های مالی اساسی می باشند؟.
های ق م م کلیه شرکتهای بورسی ، سهامی عام ، دولتی وشرکت272طبق اطلاعیه مربوط به ماده 

ه میزان وابسته ، نمایندگی های شرکتهای خارجی در ایران ، شرکتهای هلدینگ وشرکتهایی ک
میلیارد 150میلیارد ریال ویا داراییهای آنها بیش از 80فروش آنها مندرج در اظهارامه بیش از 

.  ریال باشد ملزم به تهیه وارایه صورتهای مالی می باشند

؟تجدید ارایه صورتهای مالی طبق چه استانداردحسابداری صورت می گیرد. 43

.  حسابداری انجام می شود34و 1طبق استاندارد حسابداری شماره 

نام 2بخشهای صورت جریانهای نقدی را به ترتیب بر اساس استاندارد شماره.44
ببرید؟

جریان خالص وجه نقد ناشی از فعالیتهای عملیاتی 

جریان خالص وجه نقد ناشی از فعالیتهای سرمایه گذاری 

جریان خالص وجه نقد ناشی از فعالیتهای تأمین مالی 

.تعداد قوانین مالیات های مستقیم و قوانین ارزش افزوده را بنویسید. 45
53ماده ومالیات ارزش افزوده 282تعدادقوانین مالیاتهای مستقیم براساس آخرین اصلاحیه 

.ماده می باشد 

جریمه عدم پرداخت حق تمبر سرمایه چه میزانی است و بر مبنای کدام ماده.46
قانونی می باشد؟

م جریمه عدم پرداخت حق تمبر سرمایه معادل دو برابر مبلغ حق تمبر .م .ق 51طبق ماده 
ماه از تاریخ ثبت در اداره ثبت شرکتها پرداخت 2پرداخت نشده در صورتیکه حد اکثر ظرف 

.شودنشود می 

.مفهوم مالیات را تعریف کنید .47
ت می مالیات وجهی است که براساس قوانین آمره به صورت بلا عوض والزامی به دولت پرداخ

.  شود

.انواع مالیات را نام ببرید.48

.مالیات برمصرف -3مالیات بر ثروت یا دارایی -2مالیات بردر آمد .1

موسسه سرمایگان(سوال50+1)سوالات مصاحبه شغلی حسابداری و مالیاتی
(مشاورین مالی)



(سوال50+1)حسابداری و مالیاتی سوالات مصاحبه شغلی 

ق قانون پایانه های فروشگاهی و سامانه مودیان تا چه میزان مطاب22ماده جرایم .49
م قابلیت بخشودگی دارد؟.م.ق191ماده 
قابل . 4گزینه %    30حداکثر . 3گزینه%   100حداکثر .2گزینه%50حداکثر . 1گزینه

بخشودگی نیست

چگونه می توان به سامانه مودیان دسترسی پیدا کرد؟.50

رایانه شخصی.2باشد گزینه هر وسیله ای که به حافظه مالیاتی متصل .1گزینه 

همه موارد.4گزینه فروشگاهی پایانه های .3گزینه 

هزینه و بها و زیان با یکدیگر چه تفاوتی دارند آنها را توضیح دهید؟. 1+50
ان هر دو تفاوت بها با هزینه و زیان در این است که بها دارای منافع آتی است اما هزینه و زی: الف 

فاقد منافع آتی برای شرکت هستند
و با هدف تفاوت هزینه و زیان این است که هزینه به صورت کنترل شده و به خواست شرکت: ب

ان به در مقابل زی. کسب درآمد تحمل می شود همچنین هزینه با عملیات شرکت مرتبط است
اصلی شکل ناخواسته و کنترل نشده تحمل می شوند ضمنا زیان ها عمدتا در راستای عملیات

.شرکت نیستند

.هم بهای تمام شده و هم هزینه هردو با هدف انجام می شوند: ج 

عنوان بهای تمام شده در صورت وضعیت مالی منعکس می شود، هزینه در صورت سود وزیان ب: د 
اصل عملیاتی و زیان حاصل یک فرایند بوده و یا در صورت سود وزیان منعکس می شود و یا ح

.درآمد و بهای تمام شده و هزینه ها و زیانهای طی دوره می باشد

باشیدموفق 
مهدی مرادی مدرس،مشاورمالیاتی و حسابداری : گردآوری و تهیه 

.تهیه کنیدشودرا آنها می باپاسخ همراه سوال 300تعدادمی کنیم کتابچه کامل سوالات که شدید،پیشنهاد اگر از مطالعه آنها بهره مند 

یدی کامل و کلسوالات برای تهیه متقاضیان اشتغال حسابداری 

.  نندکبا پاسخ آنها می توانند از طریق سایت سرمایگان اقدام همراه 

.تماس بگیرند 6006292 و 60063960 های شماره تلفن یابا و 

.وجود داردسوالات این آنلاین خرید پستی و امکان 

اینستاگرامسرمایگان در 
@sarmayegan

موسسه سرمایگان
(مشاورین مالی)


